



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL / MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR

AVISO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 033 de 2023

A comissão Permanente de Ingresso, responsável pelo EDITAL 07/2024, torna público o presente AVISO DE RETIFICAÇÃO neste edital; Objeto: informar correção parcial do endereço do polo presencial do INES na UFRGS, conforme descrito abaixo:

Na página 11, onde se lê:

Faculdade de Educação da UFRGS, Avenida Paulo Gama, s/n, sala 918 CEP 90046-900
CR IFSP Instituto Federal de São Paulo, Campus Jacareí (Polo) R. Antônio Fogaça de
Almeida, 200 - Jardim América, Jacareí - SP, 12322-030

Leia-se:

Faculdade de Educação da UFRGS, Avenida Paulo Gama, s/n, sala 918 CEP 90046-900

Rio de Janeiro, 26 de Agosto de 2024.

Comissão Permanente de Ingresso